

建筑垃圾就地粉碎,可制砖做路基,车辆洗澡才能出门

二七区出大招治理扬尘污染

各级干部或蹲点严防死守,或巡视城乡随时出击



车辆不洗澡,甭想出门(图为冲洗通道)

二七区目前有214家工地,是全市最多的。近日,全市扬尘污染治理工作开展以来,为了打好扬尘污染治理的攻坚战,二七区上下“拼”了。效果如何?昨天,记者到二七区部分工地进行了探访。

郑州晚报记者 范光华 文/图

建筑垃圾就地粉碎,可制砖做路基

昨天上午,五里堡办事处河医片区(王立砦村)拆迁工地,满眼绿色黑色的防尘网,工地一隅,一台红色的“巨无霸”正和旁边的挖土机默契地工作着,吞吐之间,一车车的大块建筑垃圾被粉碎成颗粒或粉末从两侧吐出来,钢筋也剥离得很干净。

该项目部办公室副主任连彦修说,“巨无霸”是鄂破机,英国产的,上周刚

运到工地试用,“这个工地66亩,产生12.7万立方米建筑垃圾。鄂破机每小时可以处理建筑垃圾300吨,按照一天10个小时算,一天可以处理3000吨”。

他说,此前,建筑垃圾直接装车运走填埋,扬尘大还容易二次污染,粉碎处理后密闭装车运出,可以用于制砖和公路路基建设,做到环保节能、废物垃圾再回收利用。

车辆洗澡才能出门,不带尘泥上街

怎么保证渣土车都守规矩?福华街办事处副主任郭富强说,各工地均安装有多组监控,主要针对出入的车辆和建筑垃圾以及一些废料的堆放,由办事处和工地共同出人监督,晚上调取录像,凡发现不符合要求的公司

即采取停工、停运处罚。

负责刘胡垌安置区项目开发的郑州天地新城实业有限公司总经理陈立通说,工地的外墙和道路中间都移栽了草坪,进入施工阶段以后,所有车辆都必须冲洗方能出入,防止污染环境。

二七区投入3000万元治理扬尘污染

二七区建设局副局长刘京威说,截至目前,二七区列支专项资金1000万元,各乡镇办自筹资金1176万元,企业投入800余万元,累计投入人力2万人次,播撒草籽113.5万

平方米、覆盖防尘网389.3万平方米、拆改工地围挡1570米、清运建筑垃圾12万立方米、改造停车场3处、出入口硬化9.8万平方米、洒水降尘500余车次。

区长挂帅,214个工地都有“副县级”督战

刘京威说,3月份以来,二七区把扬尘治理工作列为重点工作来抓,严格按照“六个100%”的标准进行规范和整理。区长挂帅,节假日不休息,带队督导检查辖区建筑工地扬尘治理情况;主管副职全天巡查各乡镇办整改落实情况;各乡镇一把手现场督

战……

目前,全区214家工地都有副县级干部督战,都有正科级干部负责,都有副科级干部实施,都有一般人员操作,都有推进实施方案,形成了层层压实责任、层层共担担子、层层推进目标、层层落实工作的良好整治氛围。

郑州市老干部参观登封抗战胜利遗址 追忆历史 缅怀烈士

本报讯 近日,为纪念抗战胜利70周年,郑州市数位老干部怀揣着革命情怀,不顾年事已高,赶赴登封老区参观抗战胜利遗址,追忆历史、缅怀烈士。

登封是八路军豫西先遣支队和河南军区指挥中心所在地,郑州市数位老干部先后来到了徐庄乡孙桥遗址和豫西抗日军政干部学校、白坪乡豫西抗日先遣支队司令部驻地。“这是豫西抗日先遣支队司令员皮定均,第一次来到白坪乡所站的位置。”

在解说员的带领下,老干部们观看了豫西抗日先遣支队司令部驻地展览馆。“这个展览馆保存得真真好,墙上挂的每个抗战故事都很详尽,照片也很清晰。这段历史不仅我们老一辈人要牢记,今天的年轻人也不要忘记,因为这是融化在我们血液里的一段历史。”一位老干部一边参观一边说。

最后老干部们来到登封革命烈士纪念馆,为革命烈士敬献了鲜花。

郑州晚报记者 袁建龙 实习生 刘俊苗

郑州地税直属分局落实住房营业税新政

本报讯 根据财政部和国家税务总局联合印发财税[2015]39号文件精神,自2015年3月31日起,个人对外销售住房营业税免征及差额征税的时限由5年调整到2年。对此,郑州地税直属分局采取积极行动,将政策落实到位,确保纳税人合法权益得到维护。

该局为吃透新政策要点,专门对大厅办税人员进行政策培训,确保办税人员掌握政策变化依据和工作变动事项,明确政

策适用范围、确定认定标准、明确审核认定办理时限和需要提交的各类资料,确保政策执行准确,全面到位。同时,积极与契税征收、房产等部门进行沟通,对新政实施后的业务流程进行梳理优化,提高办税效率,确保因新政实施后出现的短期办税热潮得到有效疏通,确保纳税人可以快速高效地办结相关业务。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 刘春燕

曝光台

两千平方米违章门面房“添堵” 航西办事处告知“我们管不了”



本报讯 在中原区汝河路,有人沿街搭建起总建筑面积达2000平方米的两层违建楼房,使本就拥堵的汝河路,雪上加霜。而对此问题,中原区航西办事处相关负责人的答复是“办事处管不了”。

此违建楼房大小门面房共有46间,位于秦岭路与汝河路交叉口处,沿汝河路建设的一排简易门面房,每间约20平方米,其中大部分已被租给商户,都在营业。

据一名商户介绍:“门面房租金5000元起价,我给房东租金每月5000元,一次

付一年房租。”

记者称这些门面房是违章建筑,有可能被执法部门拆除,但这名商户称“房东是这里的开发商,后台硬着哩”。

临近晚高峰,前来买东西的车辆停在门面房门前的人行道上,不少行人非机动车不得不上快车道,与机动车混行,不宽敞的道路变得更加拥挤。

4月13日上午,记者来到航海西路街道办,该办一位任姓副主任称:“违建是辖区一城中村改造项目所建工地用房,一层房屋违规出租为商业门面房,我们早在春节前,该建筑物刚打地基时,就已派人下达了《责令停止违法行为通知书》,但违建者仍继续施工。我们实在管不了。”

据悉,为加强违法建设查处相关工作,郑州市政府曾多次下发文件,要求各相关部门对影响城市规划和新建的违法建筑要依法从严查处,应拆除的必须拆除,纪检、监察部门要提前介入。

郑州晚报记者 孙庆辉 文/图

百年保密配方,香甜一觉到天亮!

专治中老年失眠

来电申领价值99元抗失眠新品

很多中老年人都有一个感受:前30年睡不着,后30年睡不着!深夜难眠,心烦意乱,陈年往事,千头万绪,涌上心头。更痛苦的是,不得不用有依赖性的安眠药,剂量越来越大,直到失效,最后神经衰弱、抑郁、精神分裂!

失眠是个病,不治要人命!

据权威机构调查:每年因失眠而患上抑郁症、焦虑症的患者超过四成!因失眠导致的心脏病、中风、脑血栓、脑溢血超过六成!超过85%的顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠!

不靠安眠药,放心睡好觉

国医大师王连清教授是保健局会诊专家,他总结出的治疗失眠、抑郁的中医配方,并把它转化为服务大众的高科技产品——安睡灵胶囊。安睡灵通过全面调理脏腑,打通气血,疏肝解郁,养心安神,恢复人体的自然睡眠功能,让失眠的人神志安宁,达到自

然入睡,从根本上解决失眠、抑郁、焦虑、烦躁、神经衰弱等症。

多年的失眠,彻底好了

60多岁的李大爷,10多年前睡眠就不好,入睡困难,睡着了有点动静就醒,白天没精神,四肢无力,头痛,记忆力减退。药没少吃,西药长期吃,几年后不仅用量越来越大,失眠的情况却越来越重。在报纸上看到安睡灵胶囊,是专治失眠的,就买了2个疗程,每晚只要吃一次,1个月,头不晕不胀了,睡眠的时间也是越来越多了,连续用了2个疗程后,现在一个晚上能睡6-7个小时,头脑清楚,四肢有力,血压也平稳,心脏也不难受,真心感谢安睡灵胶囊。

即日起,厂家举办万人免费体验活动!每日前100名拨打睡眠专家热线即可申领安睡灵体验装1份。

睡眠专家热线:4007700775

跟大国医学养脑、健脑 改变脑病患者一命运!

脑病畅销书 今起免费送

胡维勤教授:前著名领导人 专职保健医;国医泰斗,国务院特 殊津贴获得者。

丢三落四,糊涂忘事、呆滞多 疑,污言秽语,手脚震颤,面无表情 ……很多中老年人饱受着脑萎缩、老年痴呆、帕金森、中风后遗症等脑病的困扰,轻者变呆变傻,重者大脑提前“报废”!

那么,中老年人如果患上了记忆力减退、脑 萎缩、老年痴呆、帕金森、中风后遗症等脑病,又 该怎么接受治疗,尽快康复、重获健康大脑呢?

治病不患重而患无方!一本好书,一个特级 红墙保健专家的著作,就能改变脑病人一生! 《向脑病说不》是红墙国医胡维勤数十年临床经 验的总结,系统揭示了脑病发病的根源,介绍了

健忘、脑萎缩、老年痴呆、帕金森中风后遗症的 防治措施和护理要点,以及国内外最新的治疗 方案,是中老年朋友养脑、健脑的必备书籍。截 止目前,已有数十万患者朋友通过该书获得了 康复,节省了大量医疗费。

今天,《向脑病说不》一书开始脑病患者公益 发放。如果您和您的家人正在遭受着健忘、痴呆、帕 金森、中风后遗症等脑病的侵害,或者不知道选择 什么有效的方法治疗?您只需打我们的免费申领电 话400-995-4567,脑病防治书籍免费送到您手中!

参照《向脑病说不》,广大的老年痴呆、脑 萎缩、帕金森、中风后遗症患者,均可在家自行 调理,科学治疗,少花冤枉钱!

免费申领 400-995-4567